



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ  
1000 София, ул. Лере 4  
факс: 940 7078  
e-mail: [rop@aop.bg](mailto:rop@aop.bg) , [e-rop@aop.bg](mailto:e-rop@aop.bg)  
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

## ПУБЛИЧНА ПОКАНА

### ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

**Деловодна информация**  
Партида на възложителя: 00372  
Подделение: \_\_\_\_\_  
Изходящ номер: 512 от дата 07/12/2015  
Коментар на възложителя:  
„Хигиенно обслужване на Центъра за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи“

### РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

<b>I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:</b>		
Възложител Център за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи /ЦРЧРРИ/		
Адрес кв. Кремиковци		
Град София	Пощенски код 1849	Страна Република България
Място/места за контакт Център за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи /ЦРЧРРИ/	Телефон 02 9947023	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Ива Дойчинова		
E-mail <a href="mailto:doychinova@ncpedu.net">doychinova@ncpedu.net</a>	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: <a href="http://www.hrdevelopmenteu.com">www.hrdevelopmenteu.com</a> Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): <a href="http://www.hrdevelopmenteu.com/page.php?c=113">http://www.hrdevelopmenteu.com/page.php?c=113</a>		

### РАЗДЕЛ II

<b>Обект на поръчката</b>		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<b>Кратко описание</b> „Хигиенно обслужване на Центъра за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи“		
<b>Общ терминологичен речник (CPV)</b>		
	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	90910000	

**РАЗДЕЛ III****Количество или обем (Когато е приложимо)**

Хигиенно обслужване на Центъра за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи за срок от 2 години.

Прогнозна стойност

(в цифри): 30000 Валута: BGN

**Място на извършване**

Център за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи

код NUTS:  
BG411

**Изисквания за изпълнение на поръчката**

1. Ежедневно почистване на кабинетите и залите в учебно-административния корпус, конферентна зала при Блок Д, фитнес, спортна зала, помещение за обучение на готвачи и медицински център на Центъра за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи (ЦРЧРРИ) при възможно най-икономично използване на предоставените хигиенни препарати.

2. Почистване и поддръжка на парковото пространство в ЦРЧРРИ:  
- събиране и периодично изгаряне на паднали клони и листа на определените за това места при спазване на противопожарните норми;

- изриване на падналия сняг и отваряне пешеходни пътеки и площадки за паркинги, опесъчаване и осоляване;

- периодично почиства отводнителните канавки, канали и шахти от наноси;

- поддръжка на тревните площи и цветни алеи.

3. Осигуряване минимум на двама хигиенисти.

4. Минималният брой на персонала не се променя, независимо от това дали са налице обективни и субективни причини, като наличие на отпуски, болнични, напускане на работници и др.

**Критерий за възлагане**

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

**Показатели за оценка на офертите**

- Кц е предложената цена, с относителна тежест 80 %

- Коп е опит в изпълнението на дейности/услуги със сходен предмет, с относителна тежест 20 %.

\*Комплексна оценка (КО)

Комплексната оценка (КО) се определя като сбор от оценките по посочените по-горе основни показатели, умножени по коефициент определящ тежестта им в общата оценка, изразено чрез следната формула:

$$КО = (Кц \times 0,8) + (Коп \times 0,2)$$

1. Показател 1 (Кц) - „Предложена цена“, с максимален брой точки - 50 (петдесет) и минимален - 10 (десет);

Максималният брой точки получава офертата с предложена най-ниска цена - 50 точки. Минималният брой точки получава офертата с предложена най-висока цена - 10 точки. Точките на останалите участници се определят чрез интерполация въз основа на предложените от тях цени.

**ВАЖНО!** - Максималната възможна цена е 30 000 лв. без ДДС. Оферти с по-висока от максималната цена няма да бъдат разглеждани.

2. Показател 2 (Коп) – опит в изпълнението на дейности/услуги със сходен предмет  
Доказателства за изпълнените дейности/услуги със сходен предмет през последните две години. Кандидата, който притежава най-голям опит получава 50 точки, този с най-малък 10 точки. Предложенията на останалите кандидати се оценяват чрез интерполация.

Максималната КО, която може да получи всеки участник е 50 (петдесет) точки.

Комисията класира участниците в низходящ ред на получените комплексни оценки на офертите им. На първо място се класира участникът, получил най-голяма комплексна оценка. При равни комплексни оценки на първо място се класира участникът, чиято предлаганата цена е по-ниска.

**Срок за получаване на офертите**

Дата: 15/12/2015 дд/мм/гггг

Час: 16:00

**Европейско финансиране**

Да  Не

**Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Цялата информация е налична, общодостъпна и безплатна на сайта на ЦРЧРРИ, "Профил на купувача". Офертите се получават на адрес: гр. София, кв. Кремиковци, Център за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи.

Отварянето на офертите ще се извърши при условията на чл. 68, ал. 3 от ЗОП на 17.12.2015 г. в сградата на Центъра за развитие на човешките ресурси и регионални инициативи, гр. София, кв. Кремиковци, от 11:30 часа.

**РАЗДЕЛ IV**

**Срок на валидност на публичната покана (включително)**

Дата: 15/12/2015 дд/мм/гггг

Директор:  
Росен Ембев